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Provoz mateřské školy – MŠ Voráčovská od 3.5. 2021 

v souladu s metodikou vydanou Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstvem zdravotnictví ze dne 29.4. 2021
 Provoz bude zajištěn pro všechny věkové skupiny 

1. Provoz mateřské školy
Mateřská škola bude znovu otevřena v běžném provozu od 7.00 do 17.00 hodin od pondělí 3.5. 2021 V provozu bude stávající vchod do MŠ. Složení tříd bude v běžném režimu.
 
2. Příchod do mateřské školy
Doprovázející osoby budou dbát o to, aby před vchodem do MŠ nedocházelo ke shromažďování lidí, budou dodržovat odstupy nejméně 2 metry – viz grafika na chodníku. 
Organizaci vstupu do školy v počtu 3 rodiče + děti bude zajišťovat správní zaměstnanec

Doprovázet dítě bude nejlépe jen jedna osoba, která může doprovázet dítě do šatny, kde dítěti pomůže s převlékáním. Doprovázející osoba se bude v areálu mateřské školy pohybovat vždy v respirátoru, a to vždy pouze po nezbytně nutnou dobu, prostory MŠ vždy ihned opustí. 
Před vstupem do prostor školy je třeba si vydezinfikovat ruce.
Do školy nesmí vstoupit nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 – tj. zvýšená teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiné příznaky akutní infekce dýchacích cest, zažívací obtíže / nevolnost, zvracení, bolesti břicha, průjem. / 
Děti, které mají kašel, rýmu a další uvedené příznaky, nebudou do mateřské školy přijaty. Pokud má dítě alergický kašel či alergickou rýmu, zákonný zástupce to doloží aktuálním potvrzením lékaře. 
Pokud se u dětí objeví některý z uvedených příznaků COVID-19 během dne, bude umístěno do samostatné místnosti a bude kontaktován zákonný zástupce, který si dítě neprodleně vyzvedne a bude informovat o dalším  postupu pediatra. Dítě  s pozitivním výsledkem se může vrátit do MŠ buď po předložení negativního testu RT-PCR nebo po skončení povinné izolace. 
V případě výskytu onemocnění Covid 19 u dítěte nebo nařízení karantény dítěti, bude rodič informovat školu. 

Harmonogram vyzvedávání po obědě:
žabky – 12:15 – 12:25 hodin
ježci –   12:30 – 12:40 hodin
kočky – 12:50 – 13:00 hodin 


Odpolední vyzvedávání:
Děti jsou na zahradě – rodič si dítě vyzvedne a odchází
Děti jsou ve třídě – rodič si zazvoní na třídu, vyčká příchodu správního zaměstnance, který mu dítě předá a rodič si dítě převleče. 
V současné době nebude možné využívat kódy pro vstup do MŠ. 
[bookmark: _GoBack]Děti budou mít s sebou v šatně podepsaný batůžek: 
s věcmi na pobyt venku, náhradním oblečením. Batoh dejte pod lavičku, nevěšte na věšáky. Batoh si děti odnáší každý den domů
podepsanou lahvičku na pití s čerstvou vodou, k zajištění pitného režimu mimo dobu stravování. Lahev bude každý den vypláchnutá, čistá a naplněná čerstvou vodou. 
ve třídě 1 roušku – pro případnou potřebu, v sáčku označeném jménem
Do MŠ dítě nebude nosit žádné hračky.
 
4. Hygienická opatření
Velkou část dne budou děti trávit venku v areálu školy. Děti budou vedeny k důkladnému mytí rukou. Budou používat jednorázové papírové ručníky. Prostory MŠ budou často větrány, každých 30 minut po dobu 5 minut. Pracovnice mateřské školy budou zvýšenou měrou dbát o dodržování hygienických zásad a důkladný úklid MŠ (nábytek, hraček, pomůcek). 
Důkladné čištění všech místností a vynášení odpadkových košů bude prováděno nejméně jednou denně. Nejméně jednou denně bude prováděna dezinfekce toalet a umýváren. Několikrát denně provedou pracovnice MŠ dezinfekci povrchů nebo předmětů, které používá zvláště velký počet lidí (např. kliky dveří, vodovodní baterie, WC, podlahy, zábradlí, stoly, spínače světla, klávesnice PC, myši... 
Pracovnice MŠ budou používat jednorázové rukavice při dopomoci s osobní hygienou dětí a likvidaci odpadů atd. Úklid povrchů a ploch se provádí na mokro s přídavkem dezinfekčního přípravku, vysávání koberců. 
Děti si v mateřské škole nebudou čistit zuby.
 
5. Stravování
Stravování dětí bude probíhat v jídelně v běžné podobě. Před každým stravováním si děti umyjí důkladně ruce pod dohledem učitelky. Děti si samy nebudou připravovat jídlo ani pití, nebudou si samy brát ani příbory. Pracovnice MŠ dětem vše připraví, při přípravě jídla a při dopomoci dětem budou pracovnice používat jednorázové rukavice.  Jídlo dětem budou servírovat pracovnice školní jídelny, budou mít zakrytá ústa a nos a jednorázové rukavice. 
Všichni zaměstnanci školy budou mít zakrytá ústa i nos respirátorem. 

V Praze dne 30.4. 2021                                                                               Bc. Iva Kopecká, řed. školy





